
Projektfeladat  

A műveltségi terület/kompetenciaterület neve: Történelem  

A projekt címe: A középkori Európa plakátjai 

Az évfolyam: 9. évfolyam 

A projekt célja és feladata: Az projekt célja és feladata, hogy a tanulók összefoglalják a 

középkori Európáról tanultakat, valamint további kompetenciák is fejlődjenek: intellektuális 

kompetenciák: időbeli-térbeli gondolkodás, oksági gondolkodás, alternatívák felismerése, 

kritikai gondolkodás, problémamegoldás. Személyes és társas kompetenciák: nyitottság, társas 

együttműködés, reflektív attitűd, társadalmi érzékenység, etikai érzék. Kommunikációs 

kompetenciák: szóbeli és írásbeli kifejezőképesség. 

Az projekt didaktikai feladata: Ráhangolás, motiválás, összefoglalás, gyakorlás, ismétlés. 

Tantárgyi kapcsolatok: Turisztika: művészettörténeti stílusok. Irodalom: reneszánsz. Nyelvtan: 

kommunikáció. 

A projektmunkát készítő oktató neve: Molnár Márk 

Dátum: 2024.09.16. 

Projekttervezés: 

RJR modell alkalmazása: A hármas tagolás módszerében a ráhangolódás az előkészület jelenti, 

amikor kisorsolásra kerülnek a csapatok és a hozzájuk tartozó témák. A témákat a tanulóknak 

önállóan kell összefoglalniuk, kiosztani egymás között a szerepeket. Ki tervezi és készíti el a 

témához a plakátot, ki, mit fog elmondani az előadásukban.  A jelentésteremtés maga a projekt 

megvalósítása, amikor a tanulók elkészítik a plakátokat, átismétlik a tananyagot és összeállítják a 

bemutatójukat. A tanulók ismertetik a saját témájukat és bemutatják a plakátjukat. A reflektálás 

része a projektnek az ellenőrzés és értékelés. A tanulók értékelik egymást a csoporton belül, a többi 

csoportot, valamint magát a projektet is. A legvégén ezekből 200%-os érdemjegyet kapnak. 

Előkészületek: 6 csoport tagjainak sorsolása a piliapp szerencsekerék segítségével, majd a témák is 

kisorsolása kerülnek. A feladatok része a szerepek kiosztása, az összefoglalás az adott témáról, a 

plakáttervezés és elkészítése, valamint az plakátbemutatás megtervezése.  

Ellenőrzés: Fontos a folyamatos egyeztetés a szaktanárral a plakáttervezés és készítés folyamán.

Megvalósítás: Az összefoglaló plakátok témái: 

1. A parasztság világa 

2. A középkori egyház 

3. A nemesi rend  



4. A polgárok világa 

5. A román és a gótikus stílus 

6. A bizánci művészeti stílus és a reneszánsz 

Ellenőrzés és társértékelés: A végső jegy az előadások és a hozzá készített plakátokból és a 

társértékeléséből tevődik össze. A végén a csoporttársak és más csoportok értékelése is megtörténik. 

Ezen kívül kitöltenek egy kérdőívet is, ami egy tanulói visszajelzés. 

Projekt értékelése: Előnyei, hogy összességében az egész témakört át lehet vele ismételni és 

összefoglalni. A vizualitás segítheti a memorizálást. A tanulók játékos formában ismételhetik a 

tananyagot, valamint sok készséget és képességet is fejleszt. A hátrányai közé sorolható, hogy  sok 

előkészületet és szervezést igényel. Ezenkívül időigényes a megvalósítása, hiszen 4 tanórát vesz 

igénybe. 

 

Mellékletek:  

Sorsolások: 

https://hu.piliapp.com/random/wheel/  

 

 

  

https://hu.piliapp.com/random/wheel/


Társértékelés: 

 



 

 

Képek a megvalósításról:







 


